

## “ΠΩΣ ΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΝΑΝ ΑΝΤΙΗΡΩΑ”

Προβολή ταινίας στο πλαίσιο του μαθήματος του Π.Τ.Π.Ε. “Ειδική Ψυχοπαιδαγωγική της Προσχολικής ηλικίας”



ΠΕΜΠΤΗ 4/05, ΟΡΑ. 12:00  
ΑΙΘΟΥΣΑ Δ3

Συντελεστές ταινίας:

**Σενάριο- Σκηνοθεσία:** Γιάννης Μπλέτας  
**ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ:**

Στέλιος Βουρβαχάκης, Παναγιώτης Λύκος, Ραφαέλα Φραγκιαδάκη, Μιχάλης Δρυγιαννάκης, Δέσποινα Πετσαγγουράκη, Στέλλα Λαγουδάκη, Μαρία Δραμιτινού, Κωστής Μίσα, Στελιάννα Παπαδάκη, Μανόλης Σταυρουλάκης.

**Παραγωγή:** Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με αυτισμό Ρεθύμνου, με την επίβλεψη του προγράμματος “Αγγίζοντας τον κόσμο των συναισθημάτων με τα δικά μου χέρια” του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού.

**DOP:** Γιάννης Μπλέτας

**Μουσική:** Γιώργος Κουμεντάκης

**Ήχος:** Ble Productions

**Μοντάζ:** Γιάννης Μπλέτας

**Κοστούμια:** Δέσποινα Ανυφαντάκη

**Σχεδιασμός ήχου – μίξη:** Ιωάννης Γιαννακόπουλος

**Θεατρική καθοδήγηση:** Φλώρα Ασουμανάκη

**Εθελοντές:** Ειρήνη Κλάδου, Παύλος Μελισσινός, Ελένη Στάμαργα

**Υποτιτλισμός:** Aurthorwave **Συμπααραγωγή:** Ble Productions

Με την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και της Περιφέρειας Κρήτης

Trailer: <https://vimeo.com/585375088>

«Μέσω μιας παρέας ενηλίκων νέων με αναπηρία, που παίρνουν μέρος στις δράσεις του Συλλόγου γονέων και φίλων ατόμων με αυτισμό Ρεθύμνου, γεννήθηκε ένα θεατρικό – κινηματογραφικό σχήμα. Η ανάγκη για έκφραση τροφοδοτήθηκε και εκτονώθηκε μέσα από ένα πρόγραμμα «Προσβασιμότητα στην τέχνη» από το Υπουργείο Πολιτισμού. Οι πρωταγωνιστές μας είναι 12 νέοι, άτομα με νοητική στέρψη, αυτισμό, σύνδρομο Down και κινητικές αναπηρίες. Η σχέση τους με το θέατρο ήταν μηδενική. Μέσα από την ομάδα γεννήθηκε κάτι πηγαίο και πρωτόγνωρο. Αυτοί οι νέοι με εγγενείς δυσκολίες χτίζουν ένα δίαυλο επικοινωνίας αγγίζοντας τον κόσμο των συναισθημάτων με τα δικά τους χέρια, βλέμματα, ανάσες. Μέσα από την τέχνη του θεάτρου αναζητούν την εσωτερικότητά τους, απογειώνουν τη φαντασία τους, ώστε να γίνουν εκείνοι που ονειρεύονται. Τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο. Μπορούν ξεφεύγοντας από τις σωματικές αδυναμίες τους στην κίνηση, στο λόγο ή στην κατανόηση να πετάξουν ψηλά, να σπάσουν στεγανά που οι άλλοι θέτουν, να αναδείξουν αυτό που πραγματικά είναι: ΗΡΩΕΣ».

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με αυτισμό Ρεθύμνου